ine

t/

POUZIVATELSKY MANUAL - SK
IN 20955 Multifunkéna lavica inSPORTIine Hero B100

A



OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
NAKRES ..ottt ettt n st n et n et et n e et en s s e et enna et en st ensnannenaneannens 4
ZOZNAM CASTH ..ottt en et s et n s n et st an s asnsnennan 5
SPOJOVACT MATERIAL ...ttt s s s s san s enenaan s 6
4 10 4 =1 || =3O 8
POKYNY K CVICENIU ...ttt s s naness s anenans s eennees 13
UDRZBA ...ttt s e ettt ettt et et ettt ettt ettt ettt s e e e 14
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........ocuiieeeeteceeteeeeee et eee et ese s seses e enes s san s enan e 14
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........ccuiviviieeeceeieieieeeeeeee et 14



BEZPECNOSTNE POKYNY

e Manual si pozorne precitajte eSte pred prvym pouzitim a uschovajte si ho pre buducu potrebu.

e Vyrobok montujte, udrZzujte a pouZivajte iba podla manudlu. Nevykonavajte neschvalené
modifikacie produktu.

e Pravidelne kontrolujte spravne utiahnutie vSetkych skrutiek a matic. Pravidelne kontrolujte
pripadné poskodenie alebo opotrebenie vyrobku. Poskodeny alebo opotrebovany vyrobok
nepouzivajte.

e Cvicte rozumne. V pripade zdravotnych komplikacii cviCenie ukongite a kontaktujte lekara.
e Pred zahgjenim cvienia sa zahrejte zahrievacimi cvikmi.

e Pred zahajenim cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. To je obzvlast nutné, pokial ste
starSi ako 35 rokov alebo mate zdravotné komplikacie.

o Drzte mimo dosah deti a zvierat. Iba dospela osoba smie zariadenie montovat a pouzivat.

e Po montazi dobre skontrolujte jeho spravnost a funkénost’ vSetkych dielov. Pokial objavite
nejaky nedostatok, kontaktujte servis.

e PoCas montaze budte zvlast opatrny. VyuZite asistenciu inej dospelej osoby pre vacsiu
bezpectnost.

o Nespravne alebo nadmerné cviCenie mdze spbsobit vazne zdravotné komplikacie alebo
zranenie. Dbajte na vSetky zasady bezpeclnosti. Poucte pripadne dalSich pouzivatefov o
moznych rizikach.

¢ Noste vhodné Sportové obleCenie vratane obuvi. Neberte si prili§ vofny odev, ktory sa fahko
zachyti. Je vhodna pevna Sportova obuv.

o VSetky diely musia byt pravidelne kontrolované a okamZzite nahradené v pripade potreby.
Opravy zverte odbornému servisu.

e Dodrzujte vSetky bezpe€nostné instrukcie. Pozorne si precitajte vSetky Stitky a vystrahy.

o Ruky i ostatné telesné Casti drzte mimo pohyblivych €asti. Vyberte iba povolenu zataz a prilis
sa nepretazujte.

e Ziadna nastavitelna cast nesmie branit pohybu pouzivatela.
e Nepouzivajte vonku alebo v blizkosti vody.
e |ba pre jednu osobu sucasne. Nevykonavajte neschvalené modifikacie.

e Umiestnite na rovny a suchy povrch. Zachovajte dostatoény odstup od inych zariadeni min.
0,6 m.

o Kategéria H: (podfa normy EN 957) vhodné pre domace vyuzitie.

¢ VAROVANIE: Pretazovanie pocas tréningu mbze spbsobit vazne zranenie alebo smrt. Pokial
citite nevolnost okamzite cviCenie ukondcite.

e Maximalna nosnost’ 270 kg (pouzivatel + zavazie)
e Maximalna nosnost’ ty€e: 136 kg

e Maximalna nosnost’ pre predkopy: 36 kg



NAKRES




ZOZNAM CASTI

Ozn.

© 00 N o o b~ W N P

W W W W W W N N N N N DN NN DNMNDNDNDNNPEPE PP R PR, PR PR
aa A WO N P O ©O 0 N O 0o B WO N P O O 0N O OO b O N » O

Nazov
Lavy stipik
Pravy stipik
Spojovaci ram
Ram sedla
Posuvaé
Drziak sedla
Drziak pre vzpieracsku ty¢
Ram pre predkopy
Ram pre zavazie
Ram posilfiovaca pre biceps
Nastavenie naklonu opierky chrbta
Drziak opierky chrbta
Drziak drzadla posilfiovaca pre biceps
Ty€ drzadla posilfiovaca pre biceps
Uchop
Opierka paze
Opierka chrbta
Sedlo

Nastavenie naklonu sedla

Nastavenie vySky ramu pre vzpieraésku ty¢

Koncovka ramu pre vzpieraésku ty¢
Dosticka 4 %" x 27

Ruénd skrutka

Dosticka 4 3/8" x 1 %
Puzdro @ 2 3/8”

Puzdro @ 1 7%"

Os

Skrutka

Poistny pin v tvare L 4*
Poistny pin v tvare L 3"
Ty€ penového valca
Penovy valec

Koncovka penového valca
Bezpelnostna objimka

Imbusova skrutka M8 x 34"

)
(7]

O P OO W R P DR NMNDMERERAENNNERRPR R RPNRRPRNR R PR RNR PP P P P



36 | Podlozka @ 5/8” 10

37  Imbusova skrutka M8 x 1 5/8”

38 | Skrutka M10 x 2 12"

39 Podlozka @ % 16

40 Matica M10 11

41  Imbusova skrutka M10 x 5/8” 2

42  Sesthranna skrutka M10 x 7 4" 2

43  Skrutka M10 x 2 34" 4

44  Imbusova skrutka M10 x 3 3/8” 1

45  Stvorcova koncovka 2” 4

46 Koncovka @ 1" 2

47  Koncovka @ 1” 1

48  Koncovka 1 5/8” x 2 3/8” 2

49  Stvorcova koncovka 1” 2

50 @ Koncovka 2 3/8” 2

51  Objimka 2" 2

52  Puzdro@ 2%’ x V%" 6

53 Puzdro @ 3/4" x 3/8" 2

Imbusovy klu¢ 5 1
Imbusovy klu¢ 6 1
SPOJOVACI MATERIAL
Ozn. Nazov Obrazok
42  Sesthranna skrutka M10 x 2 %~ ]|
43 Skrutka M10 x 2 % (E A
38 Skrutka M10 x 2 %" (IE[:-
44 Imbusova skrutka M10 x 3 3/8” ( e
27 Os -
37  Imbusova skrutka M8 x 1 5/8” _
34  Bezpelnostna objimka (
6

Ks



35

53

41

30

29

39

36

40

Imbusova skrutka M8 x 34"

Puzdro @ 3/4" x 3/8"

Imbusova skrutka M10 x 5/8”

Poistny pin v tvare L 3"

Poistny pin v tvare L 4*

Podlozka & %

Podlozka & 5/8”

Matica M10

i

f

f

©
©
3

10

11



ZLOZENIE

Pre zlozenie poziadajte o pomoc dalSiu osobu.
KROK 1

Spojte lavy stipik (1) a pravy stipik (2) pomocou spojovacieho ramu (3). Zarovnajte otvory pre skrutky
a spojte pomocou 2 skrutiek (43), jednej dosticky (22), 2 podloziek (39) a 2 matic (40).

Zasufite drziaky pre vzpieraésku tyé (7) do otvorov v stipoch. Zaistite ich pomocou 2 ruénych skrutiek
(23) v rovnakej pozadovanej vyske.

T~

AN




KROK 2
Zasunte posuvac (5) do ramu sedla (4). Zarovnajte otvory a zaistite pomocou ru¢nej skrutky (23).

Pripevnite ram sedla (4) do spojovacieho ramu (3) pomocou 2 skrutiek (38), jednej dostiCky (24), 2
podloziek (39) a 2 matic (40).

Pripevnite ram pre predkopy (8) k ramu sedla (4) pomocou 2 skrutiek (38), 2 podloziek (39) a 2 matic
(40). Odskrutkujte ruénua skrutku (23) z ramu pre predkopy.

Pripevnite ram pre zavazie (9) do ramu pre predkopy pomocou osi (27), 2 skrutiek(41) a 2 podloziek
(39).

Pripevnite bezpec¢nostnu objimku (34) na ram pre zavazie.

Pripevnite drziak drzadla (13) do ramu pre predkopy. Zaistite pomocou pinu (30) pre bicepsové
cvi€enie. Pin a drziak drzadla odoberte, pokial pouzivate pristroj pre posilfiovanie néh.




KROK 3

Pripevnite drziak sedla (6) na posuvac (5). Zasunite 2 puzdra (53) do otvorov drZiaka sedla na oboch
stranach drziaka.

Pripevnite drziaky opierky chrbta (12) do drziaka sedla (6) pomocou skrutky (42), 2 podloziek (39) a
matice (40).

Pripevnite ¢ast pre nastavenie naklonu opierky (11) na drziaky opierky (12) pomocou skrutky (42), 2
podloziek (39) a matice (40).

Pripevnite ¢ast pre nastavenie naklonu opierky (11) do ramu sedla (4) pomocou skrutky (44), 2
podloziek (39) a matice (40).

Pomocou posuvaca nastavte pozadovany naklon opierky.

POZNAMKA: Neutahujte prili§ skrutky a matice. Pokial ich utiahnete, nebude opierka postvatelna.

10



KROK 4

Zarovnajte otvory ramu sedla (6), ¢asti pre nastavenie naklonu sedla (19) a sedla (18). VSetko spojte
pomocou 4 skrutiek (35) a 4 podloziek (36). Nastavte pozadovany naklon pomocou pinu (29).

Pripevnite operadlo (17) na drziaky operadla (12) pomocou 4 skrutiek (37) a 4 podloziek (36).
Pripevnite opierku pazi (16) na ram (10) pomocou 2 skrutiek (35) a 2 podloziek (36).

Pre posiliiovanie bicepsov zasurite ram do ramu pre predkopy a zaistite pomocou rucnej skrutky.
Pokial chcete posilfhovat nohy, umiestite ram pre posilfiovanie bicepsov do pravého stlpika.

i - R

o
-

-

©

11



KROK 5
Zasurnite tyCe pre penové valce (31) do ramu (8) a (9).

Pripevnite penové valce (32) a potom na tyCe pripevnite koncovky (33).

12



POKYNY K CVICENIU

CviCene je prospesné pre VaSe zdravie, zlepSuje fyzickd kondiciu, tvaruje svalstvo a v kombinacii s
kaloricky vyvazenou stravou vedie k znizeniu hmotnosti.

1. ROZCVICKA

Tato faza sluzi k prekrveniu celého tela, k zahriatiu svalstva, zniZuje riziko kf€ov a svalového
poranenia. Odporu¢ame vykondvat niZSie uvedené zahrievacie cviky. Pri pretahovani zotrvajte v
krajnej polohe priblizne 30 sekund, nerobte trhavé pohyby a nekmitajte.

Vnutornej strany stehien

Zadnej strany stehien

Lytok a Achillovych &liach

Prednej strany stehien
Pretiahnutie postrannych

brugnych svalov

2. SAMOTNE CVICENIE

Tato faza je fyzicky namahavejSia. Pravidelnym cviCenim sa posilfuje svalstvo. Tempo si mdzete ur€it
sami, ale je velmi dblezité, aby bolo rovnaké po celu dobu cvi€enia. Srdcova frekvencia by sa mala
pohybovat v cielovej zone (vid obrazok nizSie).

SROCOVA FREKVENCIA
200
180
160
“- I MAXIMUM
140 ..
CIELOVA ZONA B5%
120
T0%
100
B yornene
80

20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 VK

Tato faza by mala trvat’ minimalne 12 minuat. Vaésine ludi trva tato faza 15 - 20 minat.
3. UPOKOJENIE

Tato faza sluzi k upokojeniu Cinnosti kardiovaskularnej sustavy a uvolneniu svalstva. Mala by trvat
priblizne 5 minut. MbZete opakovat zahrievacie cviky alebo pokracovat v cviéeni zvofnenym tempom.
Pretahovanie svalov po cviceni je nesmierne ddlezité — opat je potrebné sa vyvarovat trhavym
pohybom a kmitaniu.

13



Zo zlep$ujucou sa kondiciou mézete prediZzovat dizku a zvySovat intenzitu cviéenia. Trénujte
pravidelne, najmenej trikrat tyzdenne.

TVAROVANIE SVALSTVA

Pre tvarovanie svalstva je dblezité nastavit vysoky stupen zataze. Svaly tak budu viac namahané, ¢o
mébze spbsobit, Ze nebudete schopny cvidit tak dlho, ako by ste si priali. Pokial sa su¢asne snazite o
ZlepSenie kondicie, je potrebné tomu tréning prispdsobit. Pocas zahrievacej a zavereCnej fazy
tréningu cvicte obvyklym spdsobom, ale ku koncu cvi¢enia zvySte odpor pristroja. Pravdepodobne
budete musiet spomalit’ rychlost, aby srdcova frekvencia zostala v cielovej oblasti.

ZNiZENIE HMOTNOSTI

Mnozstvo spalenych kalérii zalezi iba na dizke a intenzite cviéenia. Podstata je rovnaka ako pri
kondi¢nom cvi€eni, avsak ciel je iny.

UDRZBA

1. Po ukonceni cviCenia zotrite pripadny pot, aby ste tak predisli korozii. Pristroj Cistite pomocou
jemnej handri¢ky a jemnych Cistiacich prostriedkov. Na plastové Casti nepouzivajte abrazivne
Cistiace prostriedky alebo rozpustadla.

2. V pripade zvysenej hluénosti stroja je nutné skontrolovat' a spravne dotiahnut vSetky skrutky a
spoje.

Vyrobok musi byt umiestneny v Cistych, vetratelnych a suchych priestoroch.

4. Nevystavujte pristroj priamemu sinenému Ziareniu.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti Zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k Zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu uréené.

Predpisovou likvidaciou pomébzZete zachovat cenné prirodné zdroje a napomébzZete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoSlo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. ZaruCné podmienky a reklamacny poriadok sa riadia
prislusnymi ustanoveniami zakona ¢. 250/2007 Z.z., Obciansky zakonnik ¢&. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona €. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklamac&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spoloCnost inSPORTIine s.ro. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Tren&in v odd Sro, vloZka €. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trendin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o0., Racianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

14


mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej Uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

566 6c

.Kupujuci spotrebitel alebo len ,spotrebitel” je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

.Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaru€né podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucCastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su platné a
zavazné, pokial v kupnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vysSou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaru¢na lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonna dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost prebera predavajuci zavazok, ze dodany tovar bude po urcitu dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému ucelu a ze si zachova obvyklé, prip. zmluvné vilastnosti.

Zarucné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zaklipeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatoénym utiahnutim pedalov v
kfukach a kluk k stredovej osi

e neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové casti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysoke;j
teploty, pdsobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, imyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouZzitie: SC, S — na komeré&né pouZitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatfiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamacny poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat €o najskdr po prechode nebezpedia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat' tak, aby zistil v8etky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na Ziadost’ predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie fakturou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi

15



istymi dokladmi bez sériového ¢&isla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujici. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podfa platnych
zaru€nych podmienok predavajuceho, vykona predavajiaci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajici je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funkéne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamacie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskér do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh$ia lehota. Za der vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujuacim. Ak nie je predavajuci s ohfadom na charakter vady schopny
vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedojde, je predavajuci povinny poskytnut kupujicemu finanénu nahradu formou dobropisu.

CZ

SEVEN SPORT s.r.o.

Sidlo: Strakonicka 1151/2c, Praha 5, 150 00, CR

Centrala: Délnicka 957, Vitkov, 749 01

Reklamace a servis: Cermenska 486, Vitkov 749 01

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Tel: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz
reklamace@insportline.cz
senvis@insportline.cz

Weh: WWW.IinSPORTIine.cz

SK

iNnSPORTIine s.r.o.

Centrala, reklamacie, servis: Elektritna 6471, Trentin 911 01, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Tel: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline sk
senvis@insportline sk

Wel: www inSPORTIine. sk

16



